



立兄弟二人,在我留學期間,十分照顧和關愛,常常請我吃牛排看球賽等等。真的十分感恩。最後我將帶著大家濃濃的友情,遠去加州,一一回憶。我願用一首詩歌《揮揮手》,作為今日心中感受。祝大家心想事成快樂安康!

劉天擎

### 揮揮手

揮揮手慢慢走,  
明日春風在前頭。  
揮揮手含一笑,  
人生聚散雲一雜。  
海角天涯常歡樂,  
他日相逢一杯酒。  
歲月幾時稍停留,  
星月明媚總依舊。  
該揮手時且揮手,  
人生總是有離合。  
揮揮手不留愁,  
只留笑語在心頭。  
揮揮手道珍重,  
別有一番滋味在心頭。

劉天擎

人生自古傷別離,我們在克城 40 多年,今天站在這裡,心中千愁萬緒,因我知道我們將離開克城,離開我這麼多愛護我們的好朋友,我們要感謝大家對我們長期的支持與鼓勵,我們會永遠想念你們。

首先我們要感謝黃伯母請我和劉天擎吃了無數次的美食,其實我心中要說的是非常感謝黃伯母對我們的關心與愛護,他是我們的大家長,我心中最尊敬與佩服的長輩,我們去了加州會永遠想念你,祝你延年益壽健康快樂。

樊莉莉,我們何其有福,能與他相識超過 30 年,我們又何其有幸他成為我們的“良師益友”,一路走來因有他的照顧支持與鼓勵,我們才能走到今天,今天再多的話語也無法表達我們對他的感謝,我們將帶著他給我們滿滿的祝福到加州去,在這祝他健康快樂。

我大哥大嫂,多年來,給我們許多鼓勵與支持,在這感謝他們。

今天更要謝謝黃伯母贈送的美酒,Rose 提供的精美佳餚,讓我們有個難忘的夜晚,謝謝大家,並感謝我們所有的朋友!

劉太太 (丘繼聰)



歲月也匆匆,幾度春去秋來,在克城已渡過 40 多年了。其中歷盡了風霜雨雪,但在黃伯母及眾多好友、的友情和鼓勵之下,不寂寞,彷彿在寒冬中有了陽光,一點也不感覺天寒地凍,反而快快樂樂走到現在。德不孤必有鄰,人以氣和,在黃伯母的關愛下,大家一團和氣。讓我們以掌聲來謝謝,黃伯母慈祥的笑容。

現在我要衷心的感謝應代夫樊莉莉,他們好幾次,將我從危險的邊緣救了回來。若非應代夫的仁心仁術,和樊莉莉的愛心,今天我不會站在這裡。實在不能用謝謝二字,就能代表心中十二萬分感恩。

謝謝浦瑛的伊利華報能給我一片園地,讓我一寫就是十年,擁有了廣大的讀者,真是十年一覽華報夢,博得詩人一薄名,當被人稱為詩人時,心中就有飄飄然之感。謝謝浦瑛的知遇之恩。

還有阿聰的大哥大嫂,陸昌熙陸昌



軍預備隊的中校,有 2 個可愛的兒子, Johnny 拿到醫學博士,現在洛杉磯行醫,未婚。阿聰現在最擔心他的婚姻,希望各位朋友們可做個媒人,讓阿聰了了心願。所以我说阿聰天擎真是做到我們中國人講的成家立業。阿聰的聰是聰明的聰,你是聰明又能幹,能里能外。除了成家立業,阿聰天擎在這四十年里結交了這麼多的好朋友,真是不容易。

阿聰天擎最近幾年把十一個店一個一個的賣掉,這個月,也把房子賣掉了,因為他們下個月就要去加州,過退休的生活,天擎說他是退而不休,還要繼續寫詩。雖然你的詩我是看不懂,不過聽說很多人欣賞你的作品。

四十三年前你說要去加州,我把你留住,這一留就留了四十三年,這次真的達到你的心願了。大嫂跟我祝福你們後四十年在加州有個愉快美好的日子。

大哥

